2021年度 大同大学 学内個別企業説明会実施要綱

本学キャリアセンターでは、就職活動中の学生を対象として、以下のとおり学内個別企業説明会の開催を予定しております。

- 1. 実施時期 2021年4月1日~11月30日 (土・日・祝日、学校行事開催日、長期休業中等は除く)
- 2. 実施時間 12:20~12:50
- 3. 実施方式 オンライン (Microsoft Teams 使用) もしくは・対面にて実施 ≪詳細≫

※企業様には、オンライン・対面どちらの方式でも大学に来校して実施いただきます。

※実施方式は、申込書 "実施方式"欄にて企業様のご希望をお伺いし、学生へ案内します。オンライン・対面どちらも可能な場合は、学生の希望に合わせて実施方式を決定します。

【対面の場合】

企業様・学生ともに来校していただき、学内にて説明会を実施いただきます。

【オンラインの場合】

企業様には来校していただき、学内よりオンライン上で説明会を実施いただきます。 ※セッティング等につきましては本学担当者にて行います。

【学生の希望がオンライン・対面と別れた場合】

オンライン方式にて説明会を実施いただきます。

対面希望の学生は、学内にてオンライン上で参加をさせていただきます。説明会後に、 対面希望の学生と直接お話しをさせていただくお時間をいただけると幸いです。

- 3. 対象者 4年生
- 4. 実施場所 大同大学滝春キャンパス 就職支援ルーム(A棟2階キャリアセンター横)
- 5. 申込期日 原則として開催希望日の1か月前から受け付けます。開催希望日の10日前までにEメールにてお申込みください。
- 6. 申込方法 「大同大学 オンライン学内個別企業説明会申込書」に必要事項をご記入の上、ファイル名を「オンライン学内個別企業説明会申込(企業名)」とし、shushoku@daido-it.ac.jp へお送りくださいますようお願いいたします。申込書は、本学のホームページに掲載しております。なお、申込書はWord 形式のままお送りください。参加のお申込後、こちらからEメールにて参加の可否、日程等についてご返事**1させていただきます。
- 7. 学生告知方法 学生へメール等にて周知・申込受付をさせていただきます。
- 8. 学生参加方法 事前申込制とし、開催日の2日前に締め切りをいたします。参加者が無い 場合は中止とさせていただきますのでご了承をお願いいたします。なお、

開催日前日(月曜開催については前週の金曜)にお電話にてご連絡をさせていただきます。

9. その他

- ・一部授業等を学内にて実施している関係から、学生は私服にて参加させてい ただく場合がありますので、あらかじめご了承の上、申込をお願いします。
- ・PC、プロジェクター、スクリーンは、本学で準備しております。 その他学生に説明する上で必要な物品・機材はお持込み願います。
- ・説明会時に使用できるデータは誠に勝手ながら PDF、動画 (mp4) のみとさせていただき、動作確認のため事前にお送りください。(参加お申し込み後 E メールにてご案内いたします。)
- ※1 学生からの希望、業種のバランス、採用実績などを総合的に考慮させていただいた上で 参加の可否を決定させていただいておりますので、ご希望に添えないことがあります。

以上